PRA|HA
PRA|GUE
PRA|GA

A PRA|G

EVROPSKA UNIE

Evropsky socialni fond

Praha & EU: Investujeme
do vasi budoucnosti

Ulohy k piednasce Matematicky aparat fyziky

Vysetfete prubéhy funkci a nakreslete graf. Jeho spravnost ovéite pomoci pocitacem vykres-
leného grafu. Pokuste se k funkci najit neurcity integral a spocitejte urcity integral na néjakém
zvoleném intervalu. Pokud neuréity integral nenaleznete, zintegrujte funkci néjakou numerickou
metodou (aproximace obdélnicky, metoda Monte Carlo) ve vlastnoru¢né napsaném programu v
C++. Derivace cyklometrickych funkci najdéte v tabulkach. Pfi préaci vyuzivejte libovolné zdroje
(ucebnice, pifrucky, internet), tlohy ale pokud mozno feste sami :-). Ulohy jsou vybrany z knihy

B. P. Démidovi¢ : Sbirka uloh a cviceni z matematické analyzy.
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